

日本外务省高官涉丑闻退出执政党

岸田再添压力

日本执政党自由民主党众议员秋本真利4日因受贿丑闻辞去外务政务官一职后,5日宣布退出自民党。按日本媒体说法,秋本的离去可能给近期支持率低迷的首相岸田文雄造成又一打击。

日本共同社报道,秋本5日向自民党方面提出退党申请并获批准。自民党干事长茂木敏充在秋本退党后发表声明说,自民党对此“深表遗憾”,希望秋本对自己的行为负责,澄清相关指控。

秋本因涉嫌收受日本风力开发公司数千万日元贿赂被调查,东京地方检察院特别搜查部4日搜查了他的事务所和住宅。日本风力开发公司曾参与竞标多个海上风力发电项目,而秋本在2017年至2018年担任国土交通政务官期间曾负责相关领域工作。

日本风力开发公司否认向秋本行贿,称媒体所提的那笔钱是去年一次性付给某家赛马俱乐部的款项,而非贿赂秋本的政治黑金。但消息人士透露,这一赛马俱乐部的实际控制人就是秋本。

按日本媒体说法,秋本的离去恐进

▶ 2021年11月10日,日本首相岸田文雄(前排中)在东京的首相官邸率阁僚合影。(资料图)



一步拉低岸田文雄的支持率。《每日新闻》7月22日至23日实施的民调显示,岸田内阁支持率降至28%,落入30%以下的“危险水域”。

去年以来,岸田内阁丑闻不断,多名阁僚被指存在政治资金运用、竞选活动

违规等问题,岸田本人也被曝出政治资金收支报告中有近百张“空白发票”。今年5月,岸田文雄长子岸田翔太郎被媒体曝光去年年底在首相公邸举行派对,并与亲戚等人拍摄模仿内阁组阁情形的不当照片,他随后辞去首相秘书官职务。



以色列特拉维夫发生枪击事件致2人死亡

◀ 8月5日,在以色列特拉维夫,警察和急救人员在枪击现场工作。

据以色列警方和急救组织消息,以色列中部城市特拉维夫5日晚发生枪击事件,一名以色列警察中弹后不治身亡,袭击者被另一名以色列警察开枪打死。



韩国警方启动特别治安行动

严打恶性犯罪

▶ 8月6日,全副武装的特警在韩国釜山街头巡逻。

近日韩国多地发生持凶器伤人的恶性事件后,韩国警察厅长尹熙根4日下午宣布启动特别治安行动,投入大批警力,强化治安巡查。警方还将严厉打击在网上散布恶性犯罪预告及传播各类虚假消息的行为。

■广告

<h2>馨万家养老中心</h2> <p>魏都新城养老部 绿州西城养老部 烟台龙口旅居养老 海南旅居养老基地 电话:13903528495 贾先生</p>	<h2>便民信息</h2> <p>古井贡酒 年份原浆</p> <p>经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯</p>	<h2>防水</h2> <p>大同市开发区亚明防水工程有限公司 承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、 保温房屋建筑工程、土建维修、装修 装饰工程。 电话:13068090158、13509785296</p>	<h2>敬告</h2> <p>大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。</p>
<p>本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护 (注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)</p>	<h2>出售</h2> <p>花城尚府,100平米, 14层,简装,价格面议。 电话:13835218606</p>	<h2>特价售房</h2> <p>现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼, 80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868</p>	<h2>出售</h2> <p>E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628</p>

美国首都华盛顿

发生多起枪击事件致6人死亡

美国首都华盛顿5日发生数起枪击事件,造成至少6人死亡、多人受伤。

华盛顿警察局代理局长帕梅拉·史密斯说,当地时间5日凌晨1时左右,华盛顿西北区发生一起枪击事件,警员赶到现场后发现三名男子遭枪击,其中两人当场死亡,另一人受致命伤,被送往医院接受治疗。

当晚8时左右,华盛顿东南区发生一起枪击事件,造成3人死亡、2人被送往医院治疗,伤者伤情不明。史密斯在现场召开的记者会上表示,此次枪击事件可能还有更多伤者。

另据《华盛顿邮报》报道,5日凌晨5时左右,华盛顿西北区还发生一起枪击事件,一名男子当场死亡。

美国人口约3.3亿,民间枪支保有量超过4亿支,涉枪暴力如今成为美国社会生活的“常态”。美国“枪支暴力档案”网站数据显示,截至5日,美国今年以来已发生420多起群体性枪击事件。

意大利

庆祝家乡球队获胜一逃犯露行踪

从意大利那不勒斯逃走的一名男子遭警方通缉11年不见踪影,日前却出现在球迷庆祝家乡足球队获胜的照片中,最终落网。

据美联社报道,驻那不勒斯的国家安全隐患警察5日说,现年60岁的男子温琴佐·拉波尔塔是意大利警方通缉的100名最危险逃犯之一,已经11年下落不明。然而,在最近摄于希腊科孚岛一家餐厅的照片中,警方发现了他的身影。拉波尔塔在照片里手持那不勒斯足球队标志性的天蓝色围巾,与众多球迷一起庆祝球队获胜。6月4日,那不勒斯球队夺得2022-2023赛季意大利足球甲级联赛冠军,距离上一次夺冠时隔33年。

顺着这条线索,警方于8月4日逮捕了拉波尔塔,他当时正骑着一辆小型摩托车穿行在科孚岛街头。那不勒斯警方在声明中说,“对足球和那不勒斯的热爱”暴露了他。

警方说,拉波尔塔与那不勒斯黑手党组织“卡莫拉”过从甚密,先前被缺席审判裁定犯下逃税、欺诈等多桩罪行,一旦被引渡回意大利将服刑14年4个月。

希腊科孚岛警方说,拉波尔塔目前被拘禁,正等待一个上诉法庭裁决是否将他引渡回意大利。科孚岛上一家餐厅的老板说,最近一个月左右,拉波尔塔在餐厅当二厨。

本文图据新华社